

亞冠抽籤 蘇寧上港進死亡之組

恒大上籤 同組戰東方



恒大(紅衫)於今年亞冠折戟,明年誓雪前恥。資料圖片

亞冠東亞區分組

- E組：**鹿島鹿角、蒙通聯、上海申花/布里斯班獅吼/環球/淡濱尼流浪、濟州聯/傑志/河內TT
- F組：**FC首爾、日本順位2、西悉尼流浪者、上海上港/索可泰/亞達納邦
- G組：**廣州恒大、水原藍翼、日本順位3、東方
- H組：**阿德萊德聯、江蘇蘇寧、全北汽車、日本順位4/曼谷聯/柔佛DT



亞足協昨為2017年亞冠分組賽進行抽籤。美聯社

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)2017年亞冠盃分組抽籤儀式昨日下午在馬來西亞吉隆坡亞足協總部舉行。最終結果顯示,中國球隊喜憂參半,上賽季在亞冠折戟的廣州恒大與韓國水原藍翼、日本第三位球隊以及香港東方同組,是不錯的籤位;上海申花雖與日本J聯賽冠軍鹿島鹿角分在一組,總體中規中矩;而江蘇蘇寧和上海上港均進入死亡之組。對於香港東方來說,與恒大同組無疑不是上籤,但由於另外兩隊實力不算特別突出,並不是沒有機會。

根據亞足協規則,東亞區排名前2位的會員協會,可以獲得亞冠3+1的名額,即3個小組賽正賽名額,1個附加賽(第3輪資格賽)名額。排名3、4的會員協會,則是2+2的名額,即2個小組賽正賽名額,1個附加賽(第3輪資格賽)名額,1個第2輪資格賽名額。第5名是1+2,第6名則是1+1。

中國在東亞賽區排名第3,獲得2+2的亞冠名額。其中,中超和足協盃雙料冠軍廣州恒大淘寶、中超亞軍江蘇蘇寧易購直接進入小組賽,中超季軍上海上港和中超第4名上海綠地申花將參加資格賽,但只參加最後一輪資格賽。

申花抽籤形勢中規中矩

由於亞冠分組採用同國迴避、排名前4的冠軍迴避以及採用聯賽冠軍、盃賽冠軍、聯賽亞軍、聯賽季軍的順位,因此亞冠分組抽籤懸念並不是很大。東亞賽區需要通過抽籤確定韓國K聯賽冠軍FC首爾、日本J聯賽冠軍鹿島鹿角誰進入E1位置,誰進入F1位置,剩餘抽籤環節基本就成為了「擺籤」。

經過抽籤,恒大與水原、日本第3順位球隊以及東方被分在G組,蘇寧與阿德萊德聯、全北及資格賽突圍的球隊分在H組,上港若能通過資格賽,將與首爾、日本第2順位球隊和西悉尼分在F組;申花若能通過資格賽將與鹿角、蒙通聯和另一個資格賽球隊分在E組。

對於最受關注的中超霸主廣州恒大來說,上述籤位無疑不錯。水原藍翼原是韓國傳統強隊,但如今有落寞之勢,在實力和恒大應不在一個檔次。日本第3順位球隊目前還沒有確定,但除非以黑馬示人,否則很難對恒大形成威脅,況且恒大在過往戰績上對日本球隊一向佔有優勢。而香港東方在本組被認為實力最弱,與恒大對抗須付出艱辛努力。

2017亞冠聯賽將於1月24日展開資格賽首輪比賽,小組賽將於2月20日揭幕,決賽兩回合將在11月18至25日進行。

東方晉亞冠 陳婉婷挑機史高拉利

亞洲足球協會昨為2017年亞洲冠軍盃(簡稱亞冠)分組賽進行抽籤儀式,東方被編入G組,同組對手為廣州恒大、水原藍翼及一支日本球隊(未確定)。

傑志將於外圍賽第二圈於主場迎戰河內TT,比賽日期為2017年1月31日。勝方將晉身最後一輪,於2017年2月7日作客出戰濟州聯,爭奪出線分組賽的名額。如傑志成功晉級,將被編入E組,同組對手將為鹿島鹿角、蒙通聯,以及上海申花/布里斯班獅吼/環球/淡濱尼流浪其中一支晉級球隊。

香港足球總會行政總裁薛基輔表示:「今天(昨天)亞冠盃抽籤儀式意味著香港球會正式參與這項亞洲頂級球會賽事,東方雖為上屆港超聯的冠軍球隊,但他們將要於分組賽中面對來自其他亞洲國家頂級球會的巨大挑戰。試想像:東方的年輕女教練陳婉婷將與曾於英超執教車路士以及曾贏得世界盃的名帥史高拉利(大菲)較量,這是多難以置信的情景!而廣州恒大更是兩屆亞冠盃冠軍,球隊估值接近3億美元!我誠意為東方送上祝福,並且熱切期待一連串精彩的賽事。我亦誠心祝願傑志能在外圍賽突圍並晉身分組賽,如最終兩支香港球隊同時躋身亞冠盃分組賽,這將印證着香港足球近年的積極發展於短時間內已取得驕人的成果。」



陳婉婷將率隊征亞冠,迎接更大挑戰。資料圖片

李宗偉榮膺最佳 陳清晨奪新人獎

世界羽聯年度頒獎典禮香港時間昨凌晨在阿聯酋迪拜舉行,馬來西亞「一哥」李宗偉力壓里約奧運男單冠軍、國羽新銳諶龍榮膺年度最佳男運動員,日本女雙組合松友美佐紀/高橋禮華當選為最佳女運動員。中國19歲小將陳清晨收穫年度最佳新人獎。

據搜狐體育消息,最佳男運動員獎的候選名單

包括里約奧運男單冠軍諶龍、男雙冠軍張楠/傅海峰,以及男單「三連亞」李宗偉。不過最終收穫三個超級賽男單冠軍和奧運銀牌的李宗偉,獲得世界羽聯2016年年度最佳男運動員獎。

這項年度最佳運動員獎評選創辦9年來首次沒有中國球員當選,連里約奧運女單冠軍馬林也名落孫山,最終日本的里約奧運女雙冠軍松友美佐紀/高橋禮華當選年度最佳女運動員。從1996年起至2012年,中國女雙連續在奧運賽場上實現五連冠。松友美佐紀/高橋禮華在奧運會上為日本羽毛球隊奪得史上首枚奧運金牌。此外,這對日本組合本年度還獲得四站超級賽的冠軍。

中國19歲雙打小將陳清晨,獲得最佳新人獎。獲得這個獎提名的還有馬來西亞的吳堇溦,中國的何冰嬌、陳清晨以及中國男雙組合李俊慧/劉雨辰。今年5月的優霸盃上,陳清晨親自拿下關鍵分幫助中國隊以3:1戰勝韓國隊收穫三連冠。

獲得里約奧運會女單亞軍的印度選手辛杜,收穫年度進步最快獎。法國的盧卡斯馬祖爾和瑞士的凱琳蘇艾拉斯,分別收穫年度男女最佳殘疾人獎。



李宗偉當選世界羽聯年度最佳男運動員。facebook圖片



陳清晨(下)助國羽奪優霸盃。資料圖片

獲得里約奧運會女單亞軍的印度選手辛杜,收穫年度進步最快獎。法國的盧卡斯馬祖爾和瑞士的凱琳蘇艾拉斯,分別收穫年度男女最佳殘疾人獎。

獲得這個獎提名的還有馬來西亞的吳堇溦,中國的何冰嬌、陳清晨以及中國男雙組合李俊慧/劉雨辰。今年5月的優霸盃上,陳清晨親自拿下關鍵分幫助中國隊以3:1戰勝韓國隊收穫三連冠。

獲得里約奧運會女單亞軍的印度選手辛杜,收穫年度進步最快獎。法國的盧卡斯馬祖爾和瑞士的凱琳蘇艾拉斯,分別收穫年度男女最佳殘疾人獎。

記者 陳曉莉

傅家俊偕內地四將過首關

2016年桌球蘇格蘭公開賽當地時間12日在格拉斯哥揭幕,於當日展開的首輪比賽中,香港名將傅家俊,內地好手于德陸、張安達、方雄燁和李行攜手晉級,田鵬飛、曹宇鵬、張永和陳詒落敗。冰威首輪出局,卓林普、希堅斯和馬克威廉斯齊齊過關。

傅家俊當日面對英格蘭的蘭姆,先後打出單桿104分、60分、68分、110分和58分,總比以4:1

獲勝晉級,第二輪的對手是以4:1擊敗霍特爾的海菲爾德。

另外,內地好手于德陸以4:3勝愛爾蘭的博利烏,次輪將面對以4:3爆冷擊敗頭號種子冰威的馬克喬伊斯。張安達以4:0勝伯登,第二輪的對手是0:3落後時連扳四局以4:3逆轉的馬克艾倫。李行以4:1戰勝前泰國球王瓦塔納,比賽中打出單桿57分、73分和78分。

記者 陳曉莉



傅家俊在比賽中。新華社

短訊

朱樹豪高爾夫博物館揭幕

中國首個高爾夫博物館——朱樹豪高爾夫博物館日前在深圳觀瀾湖度假區揭幕。中國國家體育總局原局長、中國高爾夫球協會主席袁偉民,原深圳市委書記厲有為,中國第一代球手、高爾夫代表

人物張連偉,中國第一位高爾夫大滿貫獲得者、里約奧運會銅牌獲得者馮珊珊,年輕球手代表李昊桐等參加揭幕儀式。該博物館是為紀念觀瀾湖創始人朱樹豪博士而建設的,一周七天均對外開放。

南華超級工商盃旗開得勝

第二十一屆優品360°超級工商盃國際籃球邀請賽昨晚假灣仔伊利沙伯體育館鳴鑼開戰。首仗,廣西威壯籃球俱樂部以82:51輕取馬來西亞國家隊;其後,香港籃球代表隊(南華)以90:45大勝新加坡國家隊。不過,尾場亮相的另一支香港籃球代表隊永倫,則遭遇強敵,苦

戰之下以78:86敗陣。比賽今午4時繼續。

馬術大師賽2月香港舉行

「浪琴表馬術大師賽」將於2017年2月10日至12日假香港亞洲國際博覽館舉行。這項全球最負盛名的馬術障礙賽於三大洲共設三個賽站,分別為洛杉磯、巴黎及香港。活動主辦單位、比利時公司EEM創辦人及行政總裁Christophe Ameeuw表示:「我們的目標是透過『浪琴表馬術大師賽』重塑馬術障礙賽運動,並令其成為國際最出色的盛會,將馬術運動、娛樂和迷人元素共冶一爐。」

張繼科 傅園慧將攜手上春晚

據《法制晚報》消息,游泳名將傅園慧與乒乓球手張繼科極可能登上雞年央視春晚舞台,攜手郭冬臨演出小品。

體育明星上春晚並不是新鮮事,1997年的央視春晚,朱時茂和陳佩斯就與奧運冠軍李寧、李小鵬等人上演了一齣《宇宙體操選拔賽》,該作品發揮體操與肢體幽默的共性,收穫了觀眾的一致好評。

而今次雞年春晚,導演組則希望張繼科及傅園慧以他們自身的人物特點演繹不一樣的奧運冠軍,其中春晚節目組為形象「呆萌」的張繼科度身打造了一個不醒的角色,而「洪荒少女」傅園慧則以其多變的面部表情為小品增添「笑果」。



傅園慧



張繼科

記者 陳曉莉